

**Kategorija:** Sado Mazo

Bele metalne lisice i kanap 3 metra

Šifra proizvoda: NMC0002373

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U vašem ljubavnom životu, svaki trenutak proveden sa partnerom može biti prilika za istraživanje novih dimenzija strasti. U tom smislu, naš set ****bele metalne lisice i kanap od 3 metra**** postaje savršen izbor za sve one koji žele dodati malo uzbuđenja u svoj odnos. Ove lisice su više od običnog dodatka; one su ulaznica u svet mašte, strasti i zajedničkog istraživanja.

Kreirane od izdržljivog metala i obložene mekanim pamukom, naše ****bele metalne lisice i kanap**** osiguravaju kako snagu, tako i udobnost tokom korišćenja. Svaka postavka je pažljivo osmišljena da pruža maksimalnu podršku i sigurnost, dok vas istovremeno poziva na igru. Sa dva ključa koja dolaze u paketu, imate potpunu kontrolu i slobodu da istražujete. Da li ste spremni da se prepustite neistraženim teritorijama?

Jedna od ključnih prednosti ovog seta je njegova prilagodljivost. Bez obzira na to da li želite nežnu vezu koja upotpunjuje vašu intimnost ili ste spremni da zaronite u nešto intenzivnije, ****set bele metalne lisice i kanap**** nudi više mogućnosti za igru. Ove lisice su savršen način da testirate granice i otkrijete nove dimenzije zadovoljstva sa svojim partnerom.

Za one koji se brinu o privatnosti, naš brend, Nmc, posvećen je zaštiti vaših podataka i dostavi. Naša diskretna dostava garantuje da će vaša narudžbina stići do vas u potpunoj tajnosti, bez vidljivih oznaka koje bi mogle otkriti sadržaj paketa. Uživanje u ovakvim proizvodima ne mora biti neprijatno; sa nama, vaša privatnost je na prvom mestu.

Pored toga, istraživanje intimnosti s partnerom može biti važan deo jačanja veze. ****Bele metalne lisice i kanap od 3 metra**** su tu da vam pomognu da se povežete na dubljem nivou, osnažujući vašu vezu dok zajedno otkrivete nove želje i fantazije. U svetu ful frikcije i zadovoljenja, sigurno ćemo zadovoljiti vaša najdublja očekivanja.

Ne čekajte više! Stvaranje nezaboravnih trenutaka nikada nije bilo dostupnije. Naš set ****bele metalne lisice i kanap**** može biti upravo ono što vam je potrebno da upotpunite vašu kolekciju igračaka i omogućite sebi i svom partneru zadovoljstvo koje ćete pamti. Kroz igru i eksperimentisanje, ne samo da ćete obogatiti svoj ljubavni život, već ćete također ojačati emocionalnu vezu sa partnerom.

Učinite prvi korak ka uzbudljivijoj i intimnijoj budućnosti. Probudite svoju maštu i prepustite se čarima koje nudi naš ****set bele metalne lisice i kanap od 3 metra****. Pronađite svoj put do nezaboravnog iskustva i uživajte u svim čarima koje ova igračka za odrasle može da ponudi. Vaša avantura čeka!

Deklaracija

Model:	Bele metalne lisice i kanap 3 metra NMC0002373
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	NMC
Boja:	Bela
Materijal:	Metal Pamuk
Barkod:	4892503141764
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,25 KG
---------------	---------